

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ	число	ночь	день
	24 марта, ЧТ	-9	-1
	25 марта, ПТ	-16	0
	26 марта, СБ	-11	-1
	27 марта, ВС	-16	-4
	28 марта, ПН	-19	0
	29 марта, ВТ	-3	+1
	30 марта, СР	-6	+1

«Воспитанника года» поддерживала семья

Победителем районного конкурса для детсадовцев стал Витя Тищенко из «Пчёлки»



На сцену ЦТДМ 23 марта вышли восемь финалистов районного конкурса «Воспитанник года-2022», которые должны были показать свой «Звёздный час». Каждого из них поддерживала семья. Малыши чувствовали себя увереннее, когда рядом были мамы, папы и сестрёнки с братишками. Каждая семья рассказала о себе и своём финалисте.

Василиса Кириллова из «Журавушки» вместе со своей группой поддержки под аккомпанемент папы исполнила песню «Изгиб гитары жёлтой». Семья Вити Тищенко из «Пчёлки» показала, насколько она неразлучна. Маша Карполенко из «Белочки» представила герб своей семьи, а Ангелина Валеева из «Рыбки» раскрыла секрет, что скоро у неё будет братик, и исполнила танец «Про лялечку». Настоящей артисткой представила себя на сцене Алиса Куленкова из «Солнышка». Всех тронул монолог Марии Епифановой из детского сада «Пчёлка» (корпус №2) о родителях. Затем она вместе с мамой, папой и старшим братом показала химический опыт по приготовлению счастья. Соня Живодёрова из «Радуги» рассказала, как её семья готовилась к финалу. Маша Ивашутенко из далёкого Первопашенска вышла на сцену с мамой, вместе с ней исполнив танцевальный номер.

Все финалисты старались, хотя и отошли от заявленной темы, рассказывая больше не о своих талантах, а о семье. Такая интерпретация не смутила членов жюри, и многие из них поставили конкурсантам высокие баллы. Итоги были подведены по всем трём этапам конкурса: портфолио, видеоролик и очное выступление. Наибольшее количество баллов набрал единственный среди финалистов мальчик Витя Тищенко. Дипломом за лучшее портфолио получила Соня Живодёрова, за лучший видеоролик наградили Машу Епифанову. Остальным финалисткам вручили дипломы в различных номинациях. Всем детсадовцам подарили игрушки и сладости.

На фото: Витя Тищенко с папой Сергеем, мамой Ольгой и младшим братом Димой.

ДО ОКОНЧАНИЯ ДОСРОЧНОЙ ПОДПИСКИ на 2-е полугодие 2022 года ОСТАЛАСЬ ОДНА НЕДЕЛЯ!

Успейте выписать газету по выгодной цене!

Практика показывает, что в каждую подписную кампанию стоимость почтовой доставки несколько возрастает. Не ждите, когда Почта России поднимет цену на свои услуги, а воспользуйтесь возможностью **выписать газету на 2-е полугодие по прежней цене.**



реклама

МАГАЗИН ПРЕДЛАГАЕТ:



ПЕЧИ ТЕРМОФОР

- САНТЕХНИКА
- КАРНИЗЫ
- ВОДОСТОКИ
- НАСОСЫ
- ДЫМОХОДЫ
- УТЕПЛИТЕЛИ
- ПЕНОПЛАСТ
- ЛИНОЛЕУМ
- КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ
- МЕТАЛЛОПРОКАТ
- ПОЛИКАРБОНАТ
- ФАСАДНЫЕ ПАНЕЛИ
- СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ ПВХ И МДФ
- ТАЧКИ, ПАРНИКИ, ПЛЕНКА, УКРЫВНОЙ
- ЦЕМЕНТ ОТ 300 РУБ.

ДОСТАВКА по городу*

Мы находимся: г. Асино, ул. Гончарова, 61. Тел. 2-11-01
Работаем без выходных с 9-00 до 19-00, сб. и вс. с 9-00 до 18-00

Магазин «У Бороды»
г. Асино, ул. Ленина, 57
тел. 8-913-888-45-06
с. Первомайское, ул. Гончарова, 4/8
тел. 8-952-161-55-54

авто ШИНЫ

ГРУЗОВОЙ ШИНОМОНТАЖ
ГРУЗОВЫЕ, С/ХОЗ. ШИНЫ
ЛИТЫЕ ДИСКИ/прокат дисков
г. Асино, ул. Мичурина, 12/1

реклама

Пункт назначения – Донбасс!

Продолжается сбор гуманитарной помощи для жителей Донецкой и Луганской народных республик

15 марта из Асиновского района была отправлена первая партия гуманитарной помощи на склады МЧС города Томска, где идёт формирование колонны. «Газель» доставила туда 800 килограммов продуктов питания, средств гигиены, вещей первой необходимости, которые собрали неравнодушные асиновцы. Внушительную денежную помощь оказали члены партии «Единая Россия», собравшие более 140 тысяч рублей. Самый большой взнос сделали моисеевцы, а также жители села Вороно-Пашня. Не остались в стороне предприятия и учреждения района, предприниматели. К примеру, Валерий Батманов закупил почти на 50 тысяч рублей подгузников для малышей Донбасса.

Готовится к отправке вторая партия гуманитарного груза: 500 килограммов продуктов, средств гигиены и вещей, а также 3 тонны муки. Одну тонну закупили предприниматели и сотрудники администрации Новиковского сельского поселения, две тонны передал СПК «Успех» Виктора Ходкевича.

Пункты приёма гуманитарной помощи продолжают работать в администрации района, в ДК «Восток», в ЦКР и в Центре социальной поддержки населения.

Z-флешмоб охватил всю Россию

По всей стране проходят мероприятия в поддержку специальной военной операции на Украине, и жители наших районов не остались в стороне

Студенты АТпромИС, участники клубных формирований района, сотрудники Дома культуры «Восток», Асиновской районной администрации и ряда городских учреждений провели флешмоб, выстроившись в символическую букву Z, выражая тем самым активную гражданскую позицию, патриотизм, призывая к единству и сплочённости. 18 марта с развивающимися триколорами проехали по улицам города асиновские маршрутки. В тот же день был организован второй патриотический автопробег, который стартовал в 18 часов с привокзальной площади. С флагами РФ, Вооружённых Сил России и со ставшей символом освободительной спецоперации буквой «Z» на корпусах авто земляки проехали колонной по главным улицам Асина. На этот раз в акции принимали участие более 60 водителей.

18 марта мы встречали «Крымскую весну». Праздничные и патриотические мероприятия прошли во всех школах и детских садах района, большой концерт ко дню воссоединения Крыма с Россией состоялся в ДК «Восток», в КДЦ «Чулым» в селе Первомайском и в Центре культуры Зырянского района. Накануне в с. Зырянском состоялась премьера песни «Руки прочь!» Автор слов, режиссёр Центра культуры Валерий Кутومانов, родился на украинской земле. В слова песни он вложил не только свои мысли, но и сердце. Музыканты группы «До-мажор» сочинили музыку. Послушать произведение можно по ссылке: www.youtube.com/watch?v=rlpZkc4YTxS.

Знайτε свои права

15 марта отмечался Всемирный день защиты прав потребителей

Впервые в международном календаре праздничных дат это число появилось в 1983 году. Однако в нашей стране этот день до 1992 года отмечался, так скажем, полуофициально, пока не был принят закон «О защите прав потребителей». Широкое признание в России праздник получил спустя ещё два года.

По словам начальника территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Томской области в Асиновском районе Евгения Лабунца, эта дата в календаре позволяет привлечь внимание общественности к проблемам в данной сфере и повышению потребительской грамотности. В нашем районе государственной защитой потребительских прав занимаются три специалиста, включая начальника отдела, ещё по одному – в подведомственных Зырянском, Первомайском и Тегульдетском районах.

С начала года в отдел за консультативной помощью обратились четыре человека. В одном случае покупатель приобрёл некачественный компьютерный блок питания, во втором был допущен дефект при сборке мебели, в третьем смартчасы показывали неверные сведения, в четвёртом быстро пришёл в негодность надувной тубинг. Во всех ситуациях специалисты Роспотребнадзора дали пошаговую инструкцию, как надо выстраивать взаимодействие с продавцами.

Евгений Петрович отметил, что в каждом случае людям предлагали оказать помощь в составлении судебного иска, но обращений по этому поводу не последовало, значит, асиновцы смогли урегулировать вопросы мирным путём.

Если взять в пример прошлогодние показатели, то из 59 обращений нарушений прав потребителя касались 15. Преимущественно люди жаловались на приобретение обуви с браком и неисправность техники. Остальные 44 обращения касались санитарно-эпидемиологического благополучия (плохая вода, раздражающий шум и т.д.).

За успехи в профподготовке

Две выпускницы АТпромИС отмечены почётным знаком «Будущее Томской области»

Награждение студентов и выпускников техникумов и колледжей состоялось в конце прошлой недели в Центре опережающей профессиональной подготовки Томской области. По поручению губернатора С.А.Жвачкина его провёл начальник департамента профессионального образования Томской области Юрий Калинин, который вручил награды двадцати студентам и выпускникам техникумов и колледжей, победителям и призёрам региональных, всероссийских и международных олимпиад, а также конкурсов профессионального мастерства «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia). В списке награждённых были выпускницы АТпромИС: Дарья Зуева, получившая диплом по специальности «Право и организация социального обеспечения», и Юлия Пукалова, освоившая компетенцию «Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы».

Вручая награды, Юрий Калинин отметил, что Томская область – уникальный регион России, представляющий собой сплав молодости, науки, образования, культурного многообразия, высоких технологий и инноваций. Один из флагманов региона – система профессионального образования, которая представлена 33 учреждениями, где учатся 26 тысяч студентов.



Юрий Калинин вручил почётный знак «Будущее Томской области» выпускнице АТпромИС Дарье Зуевой.

Напомним, что почётный знак, вручающийся добившимся наилучших результатов студентам и молодым учёным, был учреждён губернатором Томской области в 2017 году.

Идёт декларационная кампания

В порядке подачи деклараций о доходах произошли изменения

На прошлой неделе региональное налоговое ведомство провело онлайн пресс-конференцию, на которой заместитель руководителя УФНС России по Томской области Л.Ю. Самоделова рассказала об изменениях, упрощающих подачу налоговой декларации о доходах, полученных в 2021 году. В частности, в ряде случаев граждане освобождены от предоставления деклараций о доходах, если они продали имущество, находящееся в собственности меньше минимального срока владения. Речь идёт о продаже жилья на сумму, не превышающую 1 миллион рублей, и иного имущества (автомобилей, гаражей, погребов и так далее) – до 250 тысяч рублей. При продаже нескольких объектов на сумму, превышающую предельный размер вычета, обязанность по предоставлению декларации по форме 3-НДФЛ сохраняется.

Освобождаются от обложения НДФЛ семьи с двумя и более детьми при продаже жилого помещения для улучшения жилищных условий. Положение распространяется на родителей с несовершеннолетними детьми, а также с детьми в возрасте до 24 лет, обучающихся очно.

Не придётся направлять декларацию отдельным категориям граждан и для получения имущественных и инвестиционных налоговых вычетов. Вычеты будут предоставляться в упрощённом порядке на основании сведений, полученных инспекцией от банков. Процедура работает только при соблюдении двух обязательных требований: налогоплательщик должен быть пользователем «Личного кабинета физического лица», а банк или налоговый агент – подключены к системе обмена информацией с ФНС.

Среди иных новшеств – приостановление введённого ра-

нее налогообложения доходов по вкладам в банках. При этом сохранена прогрессивная шкала по НДФЛ, предусматривающая налоговую ставку 15% для доходов свыше 5 миллионов рублей в год. Все поступившие деньги зачисляются в благотворительный фонд «Круг добра», который финансирует лечение детей с очень редкими заболеваниями. В 2021 году с выплат, произведённых налогоплательщикам Томской области, в фонд перечислено 988 миллионов рублей.

Отчитаться о полученных в 2021 году доходах следует не позднее 4 мая, так как предусмотренный законодательством срок (30 апреля) в 2022 году выпадает на выходной день. Задекларировать свои доходы в обязательном порядке должны индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты и другие лица, занимающиеся частной практикой.

Что ни день, то пожар

Сотрудникам МЧС пришлось ежедневно выезжать на тушение огня

Вроде бы и морозы позади, и печи в домах уже не топят так, как зимой, а пожаров меньше не стало. Практически каждый день спасателям приходится ликвидировать огонь, который наносит ущерб людям.

17 марта вечером в селе Зырянском пожарные боролись с огнём в магазине смешанных товаров. Магазин представляет собой каркасное здание. Тут же находилась котельная. Пожар возник именно в ней. В результате ЧП сгорели дрова в котельной, магазин удалось отстоять.

18 марта вечером в Асине на улице Заводской горел кирпичный дом с дощатой верандой и большим крытым двором (на фото). Под крышей двора располагались баня, стайка и дровяник. Всё это к моменту приезда пожарных было охвачено огнём, поэтому сотрудникам МЧС пришлось немало постараться, чтобы усмирить стихию. В ходе тушения был эвакуирован газовый баллон. В результате пожара обгорели обрешётка крыши дома и двора, сайдинг, стены внутри и снаружи надворных построек. Площадь пожара составила 180 кв. м.

19 марта пожар произошёл в посёлке Причулымском в двухэтажном брусомом неэксплуатируемом доме. На момент прибытия подразделения пожарной части дым шёл из однокомнатной квартиры на втором этаже. Выяснилось, что там могли быть люди. Пожарные в составе звена га-



зодымозащитной службы спасли мужчину 1957 года рождения и женщину 1962 года рождения. В комнате было обнаружено тело женщины 1984 года рождения.

20 марта ночью на переулке Курьинском загорелся брусовой жилой дом, к которому были пристроены крытый двор, дощатая веранда, кирпичная летняя кухня и кирпичный гараж. Огонь распространялся очень быстро, поэтому от дома практически ничего не осталось. Сгорели крыша крытого двора и веранда, пострадали гараж и находившийся внутри него автомобиль ВАЗ-2131 2000 года выпуска. Площадь пожара составила 177 кв. м.

По всем случаям ведётся служебная проверка, причины пожаров устанавливаются.

Губернатор Сергей ЖВачкин:

«Справимся и сейчас»

Томская область создала штаб по социально-экономическому развитию региона в условиях санкций. Запад считает, что наша страна не проживёт без иностранных технологий и продуктов. «Но с нашим народом и с нашей страной такие номера никогда не проходили. Они не пройдут и сейчас», — так начал своё выступление на расширенном заседании штаба губернатор Томской области Сергей Жвачкин. Приводим его слова полностью.

Двадцать четвёртого февраля наша страна начала военную спецоперацию по защите Донбасса, по освобождению Украины от фашизма. В ответ Запад объявил нашей стране экономическую войну. За считанные дни против России приняты пять с половиной тысяч санкций! Цель этой войны против нашей страны и нашего народа — парализовать нашу волю, ввести в смутение, заставить опустить руки.

Но с нашим народом и с нашей страной такие номера никогда не проходили. Они не пройдут и сейчас. Мы должны выстоять в этой войне. Нам нужно перестроить нашу экономику вопреки этому нечеловеческому давлению. Консолидироваться вокруг президента, нашей армии, нашего государства. Те, кто не с нами, те, кто годами притворялся, что был с нами, те, кто зарабатывал на стране, уехали, чтобы оттуда злорадствовать, когда Родина оказалась в беде. А мы с вами Родину будем защищать.

Именно поэтому я позвал участвовать в работе штаба руководителей ведущих предприятий и организаций нашего региона — главных людей, от которых зависит положение дел во всех отраслях экономики и социальной сферы, устойчивость предприятий, выпуск и поставки продукции, климат в коллективах, формирование регионального, муниципальных и семейных бюджетов, работа учреждений и инфраструктуры. Я утвердил в его составе восемь рабочих групп, которые возглавляют мои заместители.

Это рабочая группа по поддержке рынка труда и предпринимательской деятельности под руководством заместителя по экономике Андрея Антонова. Это рабочая группа по финансам и государственным закупкам под руководством заместителя по финансам Александра Феденёва. Это рабочая группа по повышению устойчивости потребительского рынка и агропромышленного комплекса под руководством заместителя по АПК и природопользованию Андрея Кнорра. Это рабочая группа по внедрению новых антикризисных механизмов в реальном секторе экономики под руководством заместителя по промышленной политике Игоря Шатурного и заместителя по строительству и инфраструктуре Евгения Паршуту. Это рабочая группа по сохранению доступности социальных и медицинских услуг под руководством заместителя по социальной политике Алёны Левко. Это рабочая группа по поддержке научно-образовательного комплекса и импортозамещения под руководством заместителя по научно-образовательному комплексу и цифровой трансформации Людмилы Ого-



родовой. Это рабочая группа по обеспечению устойчивого развития муниципальных образований под руководством заместителя по внутренней политике и территориальному развитию Анатолия Рожкова. И это рабочая группа по поддержке инвестиционной, внешнеэкономической деятельности, внедрению лучших практик условий ведения бизнеса под руководством заместителя по инвестиционной политике и имущественным отношениям Юрия Гурдина.

Что будет делать штаб

Сергей Жвачкин поставил своим заместителям и участникам штаба четыре задачи. Вот что об этом сказал губернатор:

— **Задача №1 — это постоянный мониторинг ситуации в отраслях и на системообразующих предприятиях.** Напомню, что семь томских организаций входят в федеральный перечень системообразующих. В ближайшее время этот перечень может быть расширен, чтобы ещё больше наших компаний могли получить федеральную поддержку.

125 предприятий входят в региональный перечень системообразующих. Это 71 промышленное предприятие, 16 сельскохозяйственных, 7 строительных, 7 транспортных, 6 торговых и по одной организации от здравоохранения и образования.

Задача №2 — это контроль над ценами в магазинах и аптеках, контроль за наличием товаров не только в крупных торговых сетях, но и в маленьких сельских магазинах. Мы живём с вами на огромной

территории и должны думать о каждом из миллиона человек! Вы знаете, что я подписал меморандум с нашей ведущей региональной торговой сетью, Ассоциацией производителей и ключевыми производителями мясной и молочной продукции. Мы договорились с бизнесом об установлении максимально допустимой торговой надбавки в 5% более чем на 20 социально значимых продуктов питания.

Но в ситуацию на потребительском рынке вмешивается психологический фактор и ажиотажный спрос. А также недобросовестные коммерсанты, в гигантских масштабах скупающие продукты для спекуляций. Вместе с правоохранительными и надзорными органами, с УФАС и общественниками мы уже пресекаем эту деятельность и будем продолжать эту работу.

Задача №3 — ещё активнее заниматься импортозамещением. Мы с вами начали эту работу в Томской области ещё в 2013 году, задолго до санкций и до того, как соответствующая

программа была принята на федеральном уровне. Благодаря мощному томскому научно-образовательному комплексу и развитому промышленному производству мы добились здесь значимых успехов. Томские заводы по заказам госкорпораций выпустили высокотехнологичной продукции уже на 120 миллиардов рублей, которые пошли в бюджеты области, города, предприятий и семей работников.

Наши учёные из университетов и академических институтов продолжают эту работу и уже представили более 200 новых импортозамещающих разработок. Задача власти и бизнеса — довести их до ума и запустить на конвейер.

Задача №4 — сформировать резервы. Я принял решение об оптимизации части бюджетных расходов не менее чем на 5% и формировании на основе экономии дополнительно резервного фонда. Подчеркну ещё раз: это не сокращение бюджета. Под оптимизацию не попадут социальные расходы, финансирование национальных проектов, поддержка малого и среднего бизнеса и экономики.

Команду о формировании резервов я дал и муниципалитетам. Считаю, что и бизнес может последовать моему примеру. Но ни в коем случае оптимизация не должна затронуть фонды оплаты труда, исполнение обязательств работодателя по коллективным договорам и социальные программы на предприятиях.

Какую помощь получат люди

Сергей Жвачкин рассказал про антикризисные меры, которые уже приняло и готовится принять российское правительство. Томская область может повлиять на эту работу.

— Президент и правительство в условиях беспрецедентного давления на страну принимают такие же беспрецедентные меры поддержки бизнеса, экономики, граждан. Подготовка новых мер идёт без остановки, в непрерывном режиме, в зависимости от развития ситуации. Механизм простой: мы через рабочие группы штаба с о б р а е м предложения.

Направляем их в правительство. Правительство готовит инициативы и направляет их в Госдуму, которая принимает соответствующие законы и направляет их на утверждение президенту.

Первый пакет антисанкционных мер глава государства утвердил 8 марта. Это введение моратория на проверки малого и среднего бизнеса до конца этого года, а для IT-сектора — до 2024-го. Это отсрочка по ряду обязательств для промышленников по тем проектам, которые были субсидированы государством. Это снижение административной нагрузки на бизнес, в том числе размеров штрафов. Это продление на полгода компенсации малому и среднему бизнесу расходов на использование системы быстрых платежей.

Второй антикризисный пакет президент утвердил 10 марта. В него вошли поддержка туризма, гражданской авиации, железнодорожного и морского транспорта; ускорение процесса разрешения на строительство. А также продление аренды государственного и муниципального имущества без торгов; расширение списка продукции, которую можно выпускать в особых эко-

номических зонах; возобновление специальных инвестиционных контрактов.

Сейчас готовится третий антисанкционный пакет. В него должны войти кредитные каникулы для аграриев и малого бизнеса. Кроме того, регионы получат дополнительные бюджетные кредиты для погашения коммерческих. Мы получим право продлять сроки уплаты региональных и местных налогов; право на финансирование антикризисных мер сверх установленных лимитов; авансовые дотации и другое.

Промышленность ждёт новую федеральную программу по быстрой переориентации производственных линий под новые задачи; поддержка критического импорта. Федеральный центр также примет отраслевые пакеты мер поддержки по автопрому, микроэлектронике, авиастроению, фармацевтике, станкостроению, общепиту. Будут запущены программы льготного кредитования системообразующих предприятий: решения уже приняты в отношении промышленности, торговли и сельского хозяйства, на очереди — другие отрасли.

Президент принял решение об увеличении минимального размера оплаты труда, социальных выплат и пенсий. Особое внимание глава государства и правительство уделяют поддержке тех, кто останется без работы.

Но ключевая роль в развитии экономики, конечно, у бизнеса. И беспрецедентные меры государственной поддержки отраслей и предприятий это подтверждают.

Глава государства уделяет огромное внимание ситуации на местах. Для оперативного

17 марта первые 20 тонн гуманитарной помощи выехали из Томской области к западным рубежам страны, и скоро эту помощь томичей получит народ Донбасса. Губернатор поблагодарил предприятия и всех, кто сделал посильный вклад в эти сборы.

реагирования на вызовы мы, губернаторы, будем наделены дополнительными полномочиями. Но для того, чтобы меры противодействия санкциям были эффективными и достигали цели,

у нас должен быть налажен постоянный прямой и честный диалог. Избегайте формального подхода, нам нужно быстро перенастраивать экономику, находить новые рынки, выстраивать новую логистику и новые производственные цепочки, молниеносно реагировать на перемены на рынке труда, помогать, помогать и ещё раз помогать бизнесу.

В заключение губернатор особо обратился к главам районов и городов Томской области, томскому бизнесу, руководителям предприятий:

— Эту работу мы должны вести и на своём уровне, каждый на своём предприятии, в своей отрасли, сфере, в своём муниципалитете. На нас с вами лежит ответственность за миллион жителей Томской области. Мы с вами можем не всё, но очень многое. У нас у всех одна цель — устойчивость производств, экономики, социальной сферы, благополучие людей. Уверен, мы справимся. Спокойно, без паники, без надрыда. Потому что мы не боимся перемен и вызовов. Потому что умеем преодолевать трудности.

Пресс-служба администрации Томской области.

Цены бьют, но мы не сдаёмся...

Выросшие цены резко ударили и по сфере бизнеса, и по потребителям



Дмитрий Владимирович КРЫЛОВ, мастерская по ремонту мобильных телефонов «М-сервис»:

— На рынке услуг мы работаем уже почти восемь лет. Цены росли всегда, но это происходило плавно и не слишком отражалось на нашем предприятии. Резких скачков не наблюдалось. За последний месяц цены поднялись на 30–40 процентов. Это произошло впервые за многие годы. Повышение стоимости комплектующих к мобильным телефонам, конечно, отразилось на нашем бизнесе. Например, если зарядное устройство для Айфона стоило прежде примерно 800 рублей, то на данный момент его цена выросла до 1400. И так — с любым товаром. В таких условиях клиентов стало меньше, доходы из-за этого упали примерно на 30 процентов.



Ольга ДАВЫДОВА, ИП «Давыдов», мастерская по изготовлению и перетяжке мягкой мебели:

— Своё дело мы с мужем организовали 12 лет назад. Старались всегда идти на уступки клиентам, даже сейчас, когда расходные материалы подорожали, цены на наши услуги не выросли. То есть за свою работу берём по старым расценкам. Другое дело — материалы. Ткани, фурнитура подорожали в полтора-два раза. Например, поролон сильно подскочил в стоимости. Производят его в Красноярске и Казани, а вот компоненты привозят из-за рубежа.

Ткани, которые производят в Китае, Турции, европейских странах, также выросли в цене намного. Даже то, что сейчас имеется на складах в России, приходит к нам уже дороже прежнего. Думаю, что следующие партии будут поступать ещё по более высоким закупочным ценам. Для клиентов, как и для нас, это большой удар. Если, к примеру, раньше заказ мог быть выполнен за 10–12 тысяч, то теперь та же самая работа с теми же материалами будет стоить 15–18 тысяч. Естественно, что сегодняшняя ситуация на рынке отразится на всех. Мы постараемся держаться как можно дольше. Сейчас заказы на том же уровне, что и раньше. Видимо, люди всё-таки хотят успеть сделать мебель, пока не наступило очередное подорожание.

Вера Васильевна СИМАКОВА, пенсионерка:

— Страшно становится, когда понимаешь, что той пенсии, на которую и так можно было еле прожить, сейчас не хватит даже на самое необходимое. Я получаю 18 тысяч. Плачу за квартиру, за телефон и кабельное телевидение, много денег трачу на лекарства. На оставшуюся сумму покупаю продукты и хозяйственные товары. Сократить расходы не на чем. Набор продуктов элементарный: хлеб, крупы, яйца, молоко. Мясо — только курятина, так как она подешевле. Хорошо хоть дети помогают овощами: у них свой участок. Лекарства вынуждена покупать за любые деньги, потому что без них не прожить. А если их вообще не станет?

В общем, настроение хуже некуда. Конечно, я понимаю, что идут военные действия, и это всегда в первую очередь отражается на простых людях. Но откуда в наших магазинах такие цены стали на то, что производится в России? Неужели в такое трудное время на нас наживаются наши же соотечественники?



Владимир Александрович ШУКЕЛЬ, председатель правления ТО «Асиновский КПП»:

— Мы вынуждены поднимать цены на некоторую продукцию. Например, на кондитерские изделия, хлеб, напитки. Это обусловлено тем, что закупочная стоимость ряда ингредиентов выросла в разы. Например, для выпечки нужен маргарин. Ещё в прошлый вторник его цена составляла 115 рублей за килограмм, а уже на следующий день килограмм того же маргарина стоил 230 рублей. Вся мука, будь то ржаная или пшеничная высшего сорта, увеличилась в стоимости на 2–3 рубля за кг. Пришлось и нам поднять стоимость одной буханки хлеба на рубль. Это пока. Пряники подорожали по оптовой цене на 40 рублей, в розницу — на 60. Что касается напитков, то здесь ситуация ещё сложнее. Даже тара подорожала. Раньше 1,5-литровая бутылка стоила 9 рублей, сейчас — 12, цена на самоклеющуюся этикетку выросла с 5 до 10 рублей, на крышку — с 50 до 85 копеек. Лимонад, для

изготовления которого требуется сахар, мы пока прекратили выпускать. Причина — отсутствие сахара на складах. Купить его в крупных объёмах нигде. Сейчас пока в производстве остались только напитки на подсластителях. Однако подсластители и ароматизаторы импортные. Вполне возможно, что вскоре и они уйдут с рынка. Для производства колбас используются импортные специи. Свежемороженая селедка подорожала со 165 до более 200 рублей за килограмм. В итоге после её переработки цена на готовую продукцию возросла.

Пока есть сырьё, мы продолжаем работать. Объёмы, конечно, сокращены. Планировать надолго нереально.



Татьяна Николаевна СОЛОМЕННИКОВА, магазин «Стик»:

— В нашем магазине есть все канцтовары, которые продаются по прежней цене. Единственное, что выросло по стоимости, — это бумага для принтера. Резко подскочили закупочные цены, поэтому мы берём для продажи лишь по 2–4 коробки. За пачку бумаги сейчас вместо 250 рублей покупателю нужно отдать 960. Это в нашем магазине. В других есть и подороже.

На этой неделе привезём новые канцтовары. Какие будут цены, пока не могу сказать. Естественно, все фирмы уже провели переоценку. Например, «Эрих Краузе» повысил отпуск для оптовиков до 20 процентов. Другие производители увеличили стоимость товаров на 10–30 процентов.



Евгений Анатольевич СЛИВИНСКИЙ, автомастерская «Джин-авто»:

— События последнего времени коснулись нашего бизнеса напрямую. Многие сейчас ездят на иномарках, а значит, запчасти мы приобретали под заказ из-за рубежа. Пока у поставщиков запчасти есть, но цены на них выросли в разы, поэтому мы теряем клиентов. Например, приехал к нам мужчина, который решил заменить радиатор на «Тойоте Ипсум». Он стоил 4000, сейчас — 9900. Мы пока расценки за работу стараемся не поднимать. Замена радиатора по-прежнему стоит 1500, но всё равно для клиента накладно. Мужчина подумал и решил пока радиатор не менять. Я его прекрасно понимаю. Не каждый может себе позволить выложить крупную сумму за ремонт. И это не единственный случай. Те, у кого ситуация с состоянием автомобиля не критическая, откладывают посещение сервиса. Если могут устранить неисправность без помощи специалистов, ремонтируют машины сами. В итоге спрос на наши услуги упал.

Выросли цены на все технические жидкости. Например, масло Liqui Moly стоило примерно 3000 за 4 литра, теперь нужно заплатить 7000. На замену масла мы немного подняли цену. Раньше брали 300 рублей, сейчас — 400. Нам ведь тоже нужно как-то жить, платить работникам. Будем надеяться, что удастся пережить эти тяжёлые времена. Закрывать пока не собираемся. Также необходимо выполнить обязательства по социальному контракту, который подписан на год. Придётся учиться работать в новых рыночных условиях.



Ольга Петровна ЖУКОВА, мать троих детей:

— Наверное, нам решили напомнить: не жили богато, не стоит начинать. Я работаю на одном из китайских предприятий. Зарплата небольшая. Одна воспитываю троих детей. Старший сын недавно вернулся из армии и устраивается на работу. Думала, хоть немного полегче будет. А тут на тебе! Мы согласны и беженцев принять, и поделиться последним. Но когда свои же последнее забирают... В магазин идти страшно. Цены выросли на всё, а зарплата как была, так и осталась маленькая. Да ещё и кредиты, без которых никак не обойтись. Я подсчитала: в месяц у меня остаётся примерно 10–12 тысяч на жизнь. Это же по нынешним ценам копейки. Я согласна работать больше, но где в Асине найдёшь такую работу, за которую бы достойно платили! А если вдруг заблокируют нам карточки или банки обанкротятся? Я, конечно, мало понимаю в политике и экономике, но жить стало беспокойно и тяжело.

Опрос провела Валентина СУББОТИНА.



Почём нынче продукты?

Томские активисты ОНФ провели мониторинг цен в магазинах

Активисты регионального исполкома Общероссийского Народного Фронта в Томской области несколько раз в год проводят мониторинг цен на продукты питания и товары первой необходимости. Несколько дней назад они вновь заглянули в томские магазины, чтобы узнать цены на хлеб, рис, гречку, подсолнечное масло, сахар, тушёнку, рыбные консервы, молочку, а также на бытовую химию, стиральные порошки.

Как показали проведённые рейды, рост цен на многие продукты питания произошёл в 1,5–2 раза по сравнению с прошлым годом, что значительно выше уровня инфляции и роста курса доллара по отношению к рублю.

К примеру, стоимость отечественных консервов из сайры сейчас составляет 239 рублей, а всего месяц назад она была 126 рублей. Гречка «Мистраль» реализуется по цене 399 рублей за 2 кг, ровно год назад она была дешевле на 100 рублей. Рис той же фирмы стоит 439 рублей за 2 кг. Мука за год подорожала на 10–15 рублей за килограмм, картофель на данный момент стоит как бананы — 99 рублей за килограмм, ценник на томаты подбирается к 400 рублям, цена на баночку сгущённого молока совсем не сладкая — 120 рублей. Стоимость тушки цыплёнка изменилась со 139 до 165 рублей за килограмм, сливочное масло с момента последнего мониторинга выросло в цене со 108 до 139 рублей, а капуста — с 35 рублей до 135 (!) рублей за килограмм! Стоимость подгузников доходит до 5 тысяч рублей за упаковку.

Сотрудники магазинов не отрицают, что ценники по распоряжению вышестоящего руководства им приходится менять практически каждый день. Законно ли это или недобросовестные предприниматели решили воспользоваться ситуацией? Сделать выводы должны компетентные органы — антимонопольный комитет и департамент потребительского рынка, куда члены ОНФ передали свои заключения по результатам проведённого рейда.

Свой рейд по жалобам томичей на дефицит сахара и повышение цен сейчас проведут и сотрудники УМВД по Томской области.

Закройщик – фигура важная!

Тамара Алексеевна Шлейникова всю жизнь отдала профессии закройщика, вместе со своими коллегами-швеями создавая для асиновцев одежду, которую они не могли купить в магазине

Екатерина КОРЗИК

Комбинаты бытового обслуживания служили людям верой и правдой вплоть до самого распада СССР. О бытовых потребностях граждан тогда заботились не меньше, чем о культурных, тем более, что полки магазинов не ломались от качественной одежды, обуви и товаров массового потребления. Тут и выручали КБО, по мере сил удовлетворяя желание соотечественников модно одеваться, стильно подстригаться, пользоваться химчисткой, иметь возможность отремонтировать бытовую технику и телевизоры. Перед Днём работников бытового обслуживания населения и коммунального хозяйства, который отмечается в третье воскресенье марта, мы встретились с известной в Асино закройщицей Тамарой Алексеевной Шлейниковой, начавшей свою профессиональную карьеру 46 лет назад в Асиновском КБО.

Из школы – сразу в профессию

По окончании восьми классов, желая поскорее начать самостоятельную жизнь, Тамара поехала в Томск, где за год выучилась на швею и совсем ещё девочкой в 1976 году устроилась мастером в швейную мастерскую №1 Асиновского КБО, что располагалась в районе вокзала. Руководила мастерской Анна Ивановна Куклина. Под её началом работали четыре бригады: две специализировались на пошиве лёгкого платья, другие изготавливали мужскую и женскую верхнюю одежду. Всего трудились около 50 человек. Именно по настоянию Анны Ивановны в 1979 году отправилась юная Тамара учиться в Томск на закройщика.

— Наука оказалась сложная, давалась очень нелегко, — вспоминает Тамара Алексеевна, сумевшая своим упорством получить удостоверение закройщика лёгкого платья и, вернувшись в Асино, встать во главе бригады.

От закройщика очень многое зависит. Он принимает заказы, снимает мерки, готовит лекала и кроит. Если вещь скроена правильно, она обязательно по фигуре сидит, если нет, то хоть сто раз её перешивай, ничего хорошего не получится.

— Заказов было настолько много, что ткани, лежавшие на свету, успевали вы-



горать, — продолжает Тамара Алексеевна. — Больше всего их поступало из деревень. В советские годы в каждом селе, посёлке были открыты приёмные пункты КБО, куда люди сдавали вещи в химчистку, делали заказы на пошив или ремонт одежды, отдавали обувь, часы, бытовую технику в починку. Иногда я ездила принимать заказы в деревни сама, но чаще замеры делал приёмщик, а я потом по ним кроила.

Лучшая в своём деле

По словам Тамары Алексеевны, тогда выбор тканей был совсем небольшой, в основном для изготовления одежды использовались кримплен, трикотин и шерсть с лавсаном. Кримплен стоил очень дорого — 41 рубль за метр, и позволить его себе могли немногие. Кто-то придумывал фасон сам, а кто-то вырезал картинку понравившихся нарядов из журналов «Работница», «Крестьянка», «Рижские моды», «Моды сезона» или первого советского глянца «Burda Moden».

— Хорошо, если заказчик знал, чего он хочет, но в большинстве случаев приходилось разрабатывать фасон вместе с ним. Так что создание каждой вещи было своего рода совместным творчеством, — говорит Тамара Алексеевна. — Шили и для себя. Не помню уже, какой праздник был, но, чтобы встретить его при полном параде, я рано утром рас-

кроила всей бригаде по платью. В тот же день мы пошли в обновках гулять. А вообще-то на себя времени практически не оставалось, корпели день и ночь над заказами.

В советские годы Шлейникова регулярно участвовала в конкурсах профессионального мастерства. Грамота, которую вручали лучшим по профессии, тогда была не бумажкой, а знаком признания, уважения. Тамаре Алексеевне её вручали неоднократно, в том числе за лучшее платье, сшитое на нестандартную фигуру. Моделью закройщицы много лет была её коллега Зинаида Михайловна Шалагина, которая с большим удовольствием щеголяла в эксклюзивных нарядах от Шлейниковой. Предпочитали именно этого мастера и многие асиновские модницы.

Трудились в любых условиях

В начале девяностых Асиновский КБО распался. От бывшего руководства поступали предложения создать вместо него кооператив, но швеи не захотели быть наёмными работниками. В итоге в 1992 году родилось товарищество с ограниченной ответственностью «Силуэт», в котором было аж 15 учредителей. Позднее оно реорганизовалось в ООО «Силуэт», где количество учредителей сократилось до 9.

— Все в те годы жили плохо, и нам тоже приходилось выкручиваться, —

вспоминает моя героиня. — Скинувшись, у кого сколько было, где-то урвали дешёвенький материал, и днями напролёт я кроила, а бригада шила халаты, ночнушки, рабочую одежду, постельное бельё — словом, всё, что пропало с полок магазинов. А потом с огромными китайскими сумками ходили по городским предприятиям, предлагая товар. Плодотворными стали двухтысячные. Тогда индивидуальный пошив вновь стал востребованным. Очень часто обращались к нам работники культуры, для коллективов которых мы шили концертные костюмы. Среди них были такие известные ансамбли, как «Щедры вечер», «Доля», «Фантазёры»...

Кроить не перекроить

Пять лет назад из-за внутреннего разлада ООО распалось на несколько ИП. ИП «Меренкова», где временами трудится Тамара Алексеевна, оставило за собой название «Силуэт». Почему временами? Дело в том, что она вышла на пенсию, но профессия закройщика стала настолько дефицитной, что ей никак не могут найти замену. Пыталась передавать свой опыт молодёжи, но увя, девушки, столкнувшись с первыми трудностями, это дело бросали.

— Много зависит не от учителя, а от самого ученика. У него должно быть желание научиться, понять суть ремесла, но молодёжь сейчас хочет всего и сразу. Ещё современные девочки понимают, что портняжная профессией миллионы не заработаешь. Есть даже такая поговорка: швея не будет богатой, а только горбатой, — объясняет горькую истину моя собеседница, хотя и считает, что хорошая закройщица без куса хлеба никогда не останется.

Представители профессии закройщика действительно стали редки в наше время. На таких специалистов наблюдается высокий спрос, ведь услуги ателье, пошивочных цехов остаются весьма востребованными. К примеру, в нашем городе шесть ИП занимаются производством одежды и пошивом штор, а ещё есть отдельные мастерицы, осуществляющие пошив и ремонт одежды на дому. И всем есть чем заняться. К примеру, «Силуэт» сейчас работает над костюмами для хора ветеранов, впереди — выполнение заказа от Ново-Кусковского ДК и много ещё чего. Так что не скоро Тамара Алексеевна окончит в спокойную и размеренную жизнь пенсионерки. Кроить ей ещё не перекроить...

Кого увидим на Доске почёта?

Доску почёта на площади Ленина ждёт традиционное обновление

Уже известно, чьи фотографии будут находиться на районной Доске почёта в этом году. В награду за добросовестный и многолетний труд этой чести удостоены:

мастер канализационных сетей МУП АГП «Асиновский водоканал» **А.С.Малашкин**, машинист автогрейдера МУП «Спецавтохозяйство» **Ю.П.Черкашин**, рабочая рыбного цеха ПО «Асиновский ККП» **С.А.Яскевич**, заведующая хозяйственным магазином Асиновского горпо **Е.А.Новикова** и продавец **Н.В.Домуховская**, заведующая магазином п. Большой Кордон ПО «Асиновский общепит» **О.В.Собянина** и продавец **Н.В.Гусейнова**, продавец Ягодного сельпо **Г.П.Иванова**, тракторист-машинист ООО «Сибирские органические продукты» **А.Л.Таршиков**, председатель СПК «Успех» **В.А.Ходкевич**, юрист ООО «Ремонтно-эксплуатационная мастерская» **Ю.О.Сивирникова**, мастер

участка УК «Эксперт» **С.П.Киселёв**, начальник ОПС с. Мало-Жирово Асиновского почтамта **О.В.Фролова**, тренер-преподаватель ДЮСШ №2 **В.Б.Никитин**, учитель начальных классов школы №5 **Н.П.Ромашкина**, учителя начальных классов школы №4 **С.М.Григорьева** и **Т.А.Смирнова**, директор школы села Батурино **Н.И.Чурилова** и учитель русского языка и литературы **В.И.Альхимович**, учитель русского языка и литературы школы села Ново-Кусково **И.А.Павельева**, художественный руководитель ДК села Новониколаевка **С.И.Барминский**, тренер-преподаватель ДЮСШ №1 **А.М.Бажин**, учитель профессионально-трудового обучения школы №10 **С.П.Якунин**, воспитатель д/с «Солнышко» **М.П.Рыжова**, воспитатель д/с «Журавушка» **Л.В.Павельева**, инженер отдела сбыта МУП АГП «Энергия-Т1» **Н.В.Кайбазакова**, водитель автотранспортного цеха МУП АГП «Энергия-Т3» **А.В.Казначеев**, электрога-

зосварщик МУП АГП «Энергия-Т2» **Е.В.Ситнов**, старший воспитатель д/с «Рыбка» **Н.В.Гринёва**, воспитатель д/с «Пчёлка» **Е.Н.Истигечева**, учитель географии гимназии №2 **И.В.Старовойтова**, специалист 1 категории ЦСПН Асиновского района **С.Б.Комарова**, заведующий ремонтно-механической мастерской ГУП ТО «Областное ДРСУ» **Е.С.Ковалёв**, электромонтёр 4 разряда ПО «Восточные электрические сети» **А.В.Емельянов**, врач-терапевт участковой поликлиники ОГБУЗ «Асиновская районная больница» **И.А.Малушко**, врач-терапевт терапевтического отделения **В.Н.Рыбалко**, главный бухгалтер АЦРБ **А.А.Симаева**, начальник Асиновского районного отдела филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Томской области **О.И.Новикова**, диспетчер автомобильного транспорта ООО «Асиновское АТП» **О.А.Пилипенко**, учитель химии и биологии школы села Новиковка **И.П.Жохова**. Всего 40 человек.

Также на Доске почёта мы увидим фотографии трёх трудовых коллективов: ООО «Сибирское молоко», МАОУ-СОШ с. Батурино, МАДОУ детский сад №5 «Белочка».

Информационное сообщение

Администрация Асиновского городского поселения сообщает о проведении аукциона по продаже муниципального имущества в электронной форме, который состоится **27.04.2022 года в 9:00 часов** по московскому времени.

Электронная площадка, на которой будет проводиться продажа в электронной форме, - www.rts-tender.ru.

Сведения об имуществе

Лот №1

Наименование: нежилое здание, общая площадь 158,34 кв. м; земельный участок, разрешенное использование: для обслуживания здания котельной, общая площадь 824 кв. м; оборудование: котел НР-18 в кол-ве 5 шт., насос К 20/30 в кол-ве 2 шт., дымовая труба в кол-ве 1 шт., расположенные по адресу: Томская область, г. Асино, ул. Рабочая, д. 57.

Способ приватизации: аукцион по продаже муниципального имущества в электронной форме.

Форма приватизации: электронный аукцион.

Начальная цена продажи определена независимым оценщиком и равна 573 400,00 (пятьсот семьдесят три тысячи четыреста рублей) 00 копеек с учетом НДС, согласно отчету об определении рыночной стоимости №152 от 28.10.2021 года.

Форма подачи предложений о цене муниципального имущества: предложения о цене муниципального имущества заявляются участниками аукциона открыто в ходе проведения торгов.

Шаг аукциона: 28 670,00 (двадцать восемь тысяч шестьсот семьдесят) рублей 00 копеек (5% от начальной цены продажи).

Порядок внесения задатка определяется регламентом работы электронной площадки www.rts-tender.ru.

Задаток, в размере:

Лот №1:

114 680,00 (сто четырнадцать тысяч шестьсот восемьдесят рублей) 00 копеек (20% от начальной цены продажи имущества) необходимо перечислить на расчетный счет, указанный на официальном сайте: <https://www.rts-tender.ru> и у каждого участника в личном кабинете. Назначение платежа — задаток в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты.

Поступление задатка на расчетный счет организатора торгов не позднее **22.04.2022 года**.

С момента перечисления претендентом задатка, договор о задатке считается заключенным в установленном порядке.

Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок

Подача заявок осуществляется через электронную площадку в форме электронных документов либо электронных образов документов (документов на бумажном носителе, преобразованных в электронно-цифровую форму путем сканирования с сохранением их реквизитов), заверенных усиленной квалифицированной электронной подписью претендента или участника либо лица, имеющего право действовать от имени соответственно претендента или участника. Наличие электронной подписи означает, что документы и сведения, поданные в форме электронных документов, направлены от имени соответственно претендента, участника и отправитель несет ответственность за подлинность и достоверность таких документов и сведений.

Заявка подается путем заполнения ее электронной формы, размещенной в открытой для доступа неограниченного круга лиц части электронной площадки на сайте <https://www.rts-tender.ru/>, с приложением электронных образов следующих документов:

Юридические лица предоставляют:

- заверенные копии учредительных документов Заявителя;
- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмо);

- документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

В случае, если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

В течение одного часа со времени поступления заявки организатор сообщает претенденту о ее поступлении путем направления уведомления с приложением электронных копий зарегистрированной заявки и прилагаемых к ней документов.

Заявки с прилагаемыми к ним документами, а также предложения о цене имущества, поданные с нарушением установленного срока, на электронной площадке не регистрируются.

Претендент вправе не позднее дня окончания приема заявок отозвать заявку путем направления уведомления об отзыве заявки на электронную площадку.

Дата и время начала подачи заявок: 25.03.2022 с 8 час. 00 мин. по московскому времени.

Дата и время окончания подачи заявок: 22.04.2022 в 13 час. 00 мин. по московскому времени.

Дата определения участников продажи имущества (рассмотрения заявок), проводимого в электронной форме: 25.04.2022 в 10 час. 00 мин. по московскому времени.

Дата и время проведения продажи имущества: 27.04.2022 в 09 час. 00 мин. по московскому времени.

Не позднее следующего рабочего дня после дня подписания протокола о признании претендентов участниками всем претендентам, подавшим заявки, будет направлено уведомление о признании их участниками продажи имущества или об отказе в признании участниками по продаже имущества с указанием оснований отказа.

Срок заключения договора купли-продажи: в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты проведения итогов продажи имущества.

При уклонении или отказе победителя аукциона по продаже имущества от заключения в установленный срок договора купли-продажи, он утрачивает право на заключение указанного договора и задаток ему не возвращается. Результаты продажи имущества аннулируются.

С иными сведениями об объектах продажи, правилами проведения торгов, условиями договора купли-продажи, по вопросам осмотра имущества можно обратиться по адресу: Томская область, Асиновский район, г. Асино, ул. имени Ленина, 40, кабинет №111 ежедневно с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00 часов по местному времени (кроме субботы и воскресенья и иных праздничных дней). Телефон для справок: 8(38241) 2-25-21; факс: 8(38241) 2-24-98; контактное лицо: главный специалист по управлению муниципальным имуществом Телятникова Ксения Юрьевна.

Порядок регистрации на электронной площадке

Для обеспечения доступа к участию в продаже имущества претендентам необходимо пройти регистрацию в соответствии с Регламентом электронной площадки, на которой будет проводиться продажа имущества, на сайте www.rts-tender.ru (далее - электронная площадка).

Дата и время регистрации на электронной площадке претендентов на участие в продаже имущества осуществляется ежедневно, круглосуточно, но не позднее даты и времени окончания подачи (приема) заявок, указанных в извещении.

Регистрация на электронной площадке осуществляется без взимания платы.

Регистрации на электронной площадке подлежат Претенденты, ранее не зарегистрированные на электронной площадке или регистрации которых на электронной площадке была ими прекращена.

Порядок работы Претендента на электронной площадке, системные требования и требования к программному обеспечению устанавливаются ООО «РТС - тендер» и размещены на сайте <http://help.rts-tender.ru/>.

ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД (№11 от 17.03.2022 г.)												
<p>По горизонтали: Тореадор. Собака. Абажур. Шовинизм. Ладога. Роман. Кнут. Ярл. Лампа. Дозатор. Академия. Фома. «Осы». Конь. Килобит. Плюс. Скала. Иуда. Бакен. Иваси. Солонина. Вану. Мимик. Антре. Анис. Сенека. Игла. Отит. Ани. Хомут. Тело. Клык.</p> <p>По вертикали: Гоморра. Режим. Эдвин. Ложа. Харон. Рамоли. Салем. Будка. Анатомия. Волкодав. Нарды. Гудок. Штаб. Грот. Аякс. Пансионат. Зал. Ас. Мель. Орава. Именины. Кисея. Ламех. Асико. Унт. «Дирол». Ането. Канал. Носик. Имам. Скит. Лал.</p>												
ИЗВОРОТЛИВОСТЬ	Место для высоких речей	Судовые снасти	Курорт в Черном море	Валейший хлопьями мокрый снег	Сорт бумаги с тиснением	Магма в беггах	Цирковой гимнаст	Часть молекулы	Дента-тель торговля	Железный канцлер	Рыжий и усатый	
Гибридные пшеницы и ржи	Черная пантера Киплинга					Карты вдобавок	Коллектив в яме	Изба, что с краю	Загадочная картинка	Лишний груз	Остров варанов	
Засахаренный плод					Пьяница			Невольница любви				
Отдельный организм	Ценная лосося рыба					Ушастый мультгерой	Друг Холмса	Кусок ткани	Пояснение автора			
				Ослаухий царь (миф.)	Залог здоровья				Богиня-мать (армян. миф.)			
Перекопанный меч	Египет. Богиня плодородия	Громкая волна	Мини-якорь				Лагерь, место стоянки		Под ним пахнет сереныды	Здравница	Театр легкого жанра	Хазарское государство
Буква кириллицы					Здоровенная кочка			Планта	Пруд в протона-родье			
		Вампир в индуизме	Восточ. серебряная монета				Жена пророка Исайя (библ.)		Блокада крепости			
Низкий голос					Ступенька для альпиниста	Белка	Z		Тюрьма за частоколом			
Царевич												
Ковер для дзюдо	Плавающая пристань							Часть упряжи	Беда	Раститель	Бонифий	Амур-даря в древности
Этап соревнования					Денежная единица Саудовской Аравии	Электрический провод	Совокупность генов				Фильм Луки Бессона	
Гордая птица	Часть света								Блюдец для варенья			
				Выющийся стебель			Пиджак для дамы				W на компасе	

Представлять район будут сильнейшие

В конце марта асиновские школьники отправятся на региональный этап зимнего фестиваля спорткомплекса ГТО



Два дня подряд 138 учеников четырёх городских и шести сельских школ в возрасте от 11 до 17 лет участвовали в муниципальном этапе зимнего фестиваля по программе спортивного комплекса ГТО. Ребята демонстрировали свою физическую подготовку в беге на 60 метров, отжимании, подтягивании, прыжках в длину с места, упражнениях на гибкость и на пресс. Главным судьей соревнований Мария Никитина отметила, что лучшие результаты показали воспитанники сельских школ.

Так, в третьей возрастной ступени (11 – 12 лет) отличились Глеб Котов (Минаевка), Данил Швырёв (школа №1), Сергей Коркин (Больше-Дорохово), Мария Шахматова, Кристина Хаустова и Даша Егорова (Батурино). В четвёртой ступени (13 – 14 лет) высокие результаты у Саши Коркина, Андрея Мушинского и Карины Астафьевой (Больше-Дорохово), Арсения Неумержицкого (Ягодное), Надежды Сейвальд (Батурино), Варвары Сусолиной и Вероники Валуевой (школа №1). Среди 16 – 17-летних школьников (5 ступень) лучше всех выступили Михаил Прудников (Ново-Кусково), Егор Русинов и Анастасия Михнюк (школа №5), Артём Алексеев и Мария Дараева (Новиковка), Александра Леонтьева (Минаевка), Мария Белкова (школа №4), Андрей Зайченко (Батурино).

Муниципальный этап фестиваля является отборочным. По его итогам будет сформирована сборная района, которая отправится в конце марта на региональный этап в город Томск. В команды каждой возрастной ступени попадут те школьники, которые показали наивысшие результаты, в том числе и в лыжных гонках, которые прошли чуть ранее.

Кроме того, на региональный этап фестиваля отправится и взрослая сборная (6 – 9 возрастные ступени).

В бой идут... боксёры

Наши именитые земляки Юлия Старкова и Александр Груничев взяли очередные спортивные вершины, став чемпионами СФО

В середине марта в Омске прошёл чемпионат Сибирского федерального округа по боксу среди мужчин и женщин. Мероприятие было посвящено памяти первого директора Омского нефтеперерабатывающего завода А.Малунцева. В нём приняли участие 130 спортсменов в возрасте от 19 до 40 лет из десяти регионов. В числе заявленных боксёров были и наши земляки, выпускники ДЮСШ-1 и тренера Геннадия Беляева Юлия Старкова и Александр Груничев.

Саша — уже студент-третьекурсник Новосибирского училища олимпийского резерва, поэтому входит в состав сборной этой области. Спортсмен очень успешно завершил своё выступление в лиге юниоров, став победителем Первенства Европы и выполнив норматив мастера спорта международного класса. Сейчас Александр впервые выступал во взрослой мужской группе в весовой категории 80 кг. Дебют принёс победу.

— Было нелегко, все соперники достойные, — признался он. — Я провёл три боя. В финале боксировал со спортсменом из Красноярска. Два года назад мы уже встречались с ним на ринге. Тогда я уступил, а сейчас взял реванш. Бой был трудный, практически равный,



Александр Груничев и Юлия Старкова со своим тренером Геннадием Беляевым.

но по решению судей победу одержал я.

Юля Старкова учится на третьем курсе Томского госуниверситета и выступала в составе областной сборной от спортивной школы олимпийского резерва, где её тренером по-прежнему является Геннадий Беляев. Весовая категория Юли — 57 кг, она кандидат в мастера спорта. У девушки было две соперницы, обе из Иркутской области. Первый поединок закончился с явным преимуществом Юли в третьем раунде, второй — с таким же преимуществом во втором

раунде. Спортсменка отправила соперниц в нокаут и получила свой чемпионский кубок.

Через несколько дней после победы Юля отправилась в Красноярск на Всероссийские соревнования по боксу среди студентов. В турнире, посвящённом памяти заслуженного тренера СССР А.И.Киселёва, приняли участие спортсмены из 30 вузов России. Юля представляла ТГУ. В своей весовой категории она стала бронзовым призёром турнира.

Поздравляем наших ребят и гордимся их достижениями!

Не только книгами едины, но и юмором

Победителем молодёжной лиги КВН стала команда «Внучки лейтенанта Шмидта и Ко» из БЭЦ

Асиновская лига КВН вновь шагает в ногу со временем. Подстать объявленному президентом Года культурного наследия народов России она стартовала под девизом «Культурные наследники». Правда, культурных наследников в молодёжном фестивале оказалось не так уж и много, всего четыре команды: «Дружба», «Новый Восток», «Убойная сила» и «Внучки лейтенанта Шмидта и Ко». Они боролись за кубки фестиваля в «приветствии», «триатлоне» и домашнем задании.

С ребятами из «Дружбы» зрители познакомились в прошлом году на фестивале, где они представляли первую школу в составе команды «Разные люди». Теперь же заявили самостоятельно. «Дружба всегда побеждает», — объявили они при первом же появлении на сцене. «Но не в этот раз», — напрашивается продолжение фразы. Школьники замахнулись пока на непреодолимую для них планку. Несколько острых шуток в первом конкурсе, к сожалению, не были отыграны актёрски. Команда на сцене смотрелась несобранной и крайне несмелой. В «триатлоне» тоже возникли трудности, а вот в «домашке» кавээнщики немного выровнялись. Обыграли встречу Пушкина, Есенина и Маяковского на творческом вечере, придумали миниатюру по мотивам «Муму» И.С.Тургенева. А ещё очень колко подметили, что наши современники в качестве «культурного наследия» оставят потомкам телепередачи типа «Мужское/Женское». В интерпретации школьников она называлась «Мужское/Бабищенское», где в центре — конфликт между влюблёнными из за съеденного йогурта.



На сцене — победители фестиваля.

Дебютировала в этот день команда «Новый Восток», в состав которой вошли участники молодёжной самостоятельности ДК. Их руководитель решила познакомить зрителей с каждым игроком в отдельности, а потом и с командой в целом, поэтому приветствие очень сильно затянулось. «Выстрелили» лишь несколько шуток. «Домашка» тоже не особо изобиловала остротами, зато в «триатлоне» ребятам не было равных. По общей сумме баллов «востоковцы» вышли на третье место, а Роман Дубс взял кубок «Лучший игрок-юноша».

Участников ягодненской «Убойной силы» можно назвать ветеранами молодёжного КВН. Они посчитали, что главное культурное наследие всех народов — это народное творчество и традиции. А потому в тему пришлось миниатюры про выкуп невесты, придуманная сказка про трёх сестёр. В «домаш-

ке» ягодненцы показали сказку на новый лад про царевну-лягушку. Что ни шутка — то удачная находка. Фронтмен Ева Дорохова покорила жюри. Ей присудили победу в номинации «Лучший игрок-девушка», а команде отдали кубок за второе место в фестивале.

Ну а победителями стали «Внучки». Команда из БЭЦ впервые заявила о себе два года назад и сразу взяла второе место. Но до победы кавээнщикам каждый раз не хватало совсем немного. На этот раз звёзды сошлись. Они и в «триатлоне» неплохо импровизировали, и в «приветствии» хорошо отыграли, и в «домашке», часто строя шуточки (причём исключительно авторские!) на самоиронии: мол, пусть и девочки, пусть и книжками воспитываются, а остроты юмора им не занимать. Вот они — настоящие «культурные наследники» Асиновской молодёжной лиги КВН.

На старте — школьники

В лыжных гонках лучшими стали ученики школ №4 и села Батурино

Двенадцатого марта на лыжной базе «Снежинка» прошли соревнования по лыжным гонкам среди ребятшек младшего школьного возраста. Мероприятие «Малышок» проводится ежегодно и посвящено памяти известного батуринского тренера Н.Н.Борисова. Каждый раз оно собирает десятки мальчишек и девчонок из городских и сельских школ. Нынче на старт вышли лыжники в возрасте от 8 до 13 лет из девяти образовательных учреждений: школ №1, 2, 4, 5, Батуринской, Минаевской, Новиковской, Ново-Кусковской и Больше-Дороховской — всего 145 человек.

Дистанция, которую предстояло преодолеть лыжникам, зависела от возраста: от одного километра до трёх. Батуринцы собрали наибольшее количество призовых мест. В личных зачётах победу одержали София Егорова, Кирилл Каблуков, Кристина Хаустова. Вторыми к финишу пришли Иван Рааб, Александр Хаустов, Диана Егорова, Александр Обеднин, Мария Шахматова. Третьими стали Ангелина Иванова и Арина Пигулевская.

На пьедестал почёта поднимались также Алексей Катюха и Валерия Владимировна (1 место), Тимур Прокофьев и Иван Черепанов (2 место) из гимназии №2, Вячеслав Федоренко из Ново-Кускова (3 место), Мирра Порфирьева из Новиковки (2 место), Татьяна Рюнтю из Минаевки (3 место), Кирилл Астафьев из школы №4 (1 место).

Что касается командного зачёта, то среди сельских и городских школ победителями стали спортсмены из Батурина и школы №4. Вторые места заняли минаевцы и ученики школы №5, третьи — гимназисты и новокусовцы.

Главный кубок забрали большедороховцы

Команда из Больше-Дорохова впервые стала победителем зимних спортивных игр сельских поселений Асиновского района

Екатерина КОРЗИК

В этом году участников XV зимних спортивных игр сельских поселений Асиновского района принимало село Ново-Кусково, куда утром 19 марта съехались около 150 спортсменов. Они сразу разошлись по разным спортивным площадкам, которые были организованы в Доме культуры, спортивном манеже, в библиотеке, на стадионе.

Напомним, что чаще всего чемпионами зимних игр становились батуринцы и никогда ещё победа не была за большедороховцами. Нынче они стали сильнейшими в мини-футболе (на втором месте — новониколаевцы, на третьем — новокусковцы), вторыми в лыжной эстафете, дуатлоне (на первом месте — батуринцы, на третьем — новониколаевцы) и в настольном теннисе (первое — новиковцы, третье — новокусковцы). Не повезло только в шахматах, где первое место оказалось у новиковцев, второе — у ягодненцев и третье — у новониколаевцев, и в шашках, в которые нынче играли главы поселений (первое место — Дмитрий Бурков, Новониколаевка; второе — Сергей Петров,



Кубок победителя сельских спортивных игр — в руках главы Больше-Дороховского поселения В.П.Овсянникова. На втором месте — Батуринское поселение (глава Н.В.Злыднева), на третьем — Новониколаевское (глава Д.С.Бурков).

Новиковка; третье — Андрей Карпенко, Ново-Кусково).

В личном первенстве лучшими стали Михаил Алексеев и Мария Григорьева из Новиковки (настольный теннис); Любовь Кудрявцева и Сергей Стародубцев из этого же поселения (шахматы); Анастасия

Обеднина, Дмитрий Князев, Светлана Обеднина из Батурина, Иван Залипаев из Больше-Дорохова (дуатлон).

Во время церемонии награждения организаторы соревнований от всей души поздравили большедороховцев с заслуженной победой. Поблагодарил своих земляков за столь высокий спортивный результат глава Больше-Дороховского поселения Виктор Петрович Овсянников, особо отметив вклад спортивного инструктора села Фёдора Маркова, сумевшего собрать и подготовить отличную команду. Всего шестнадцать очков проиграли победителям спортсмены Батуринского сельского поселения, занявшие по итогам всех соревнований второе место, третье — у Новониколаевского сельского поселения, уступившего серебряным призёрам всего одно очко. На четвёртом месте Новиковское сельское поселение, на пятом — Ново-Кусковское и на шестом — Ягодненское.



Поздравляет!

От всей души поздравляем с юбилеем **Фёдора Николаевича ТОРГУНАКОВА** (25.03), **Людмилу Дмитриевну БЕЛЯШОВУ** (13.03), **Александра Ивановича ПЛОТНИКОВА** (26.03), **Алексея Никифоровича КУСТОВА** (26.03), **Алексея Никоневича ГОРБУНОВА** (23.03), **Тамару Алексеевну ПОПКОВУ** (24.03), **Александра Ивановича РОМАШКИНА** (25.03), **Геннадия Семёновича ДОГАДОВА** (27.03), **Нину Григорьевну ФИЛАТОВУ** (27.03), **Валентину Юрьевну МАМОНТОВУ** (16.03), **Владимира Михайловича КОВИНА** (17.03), **Людмилу Николаевну СЕМЁНОВУ** (21.03), **Александра Шайхламовича ПОСЯГИНА** (21.03), **Любовь Аркадьевну ШАДРИНУ** (22.03), **Валентину Владимировну СМОКОТИНУ** (23.03), **Надежду Павловну ЕПИФАНОВУ** (24.03), **Петра Васильевича ПРИЛЕПЦЕВА** (26.03), **Людмилу Михайловну БЕРЁЗКИНУ** (26.03), **Ирину Владимировну ЮРКОВУ** (12.03), **Нину Владимировну БОГДАНОВУ** (18.03), **Виктора Тимофеевича МАТЮХИНА** (25.03), **Ирину Владимировну ВСТАВСКУЮ** (23.03), **Елену Леонидовну ФЁДОРОВУ** (25.03).
Желаем именинникам крепкого здоровья, долголетия, счастья в жизни, мирного неба над головой.

Районный совет ветеранов.

ЗНАКОМСТВА

МУЖЧИНА
62-х лет познакомится с женщиной для совместного проживания и быта. Просьба незаинтересованным не звонить. Тел. 8-952-801-66-18.

**ПО ВОПРОСАМ
РАЗМЕЩЕНИЯ
РЕКЛАМЫ
в газете
«Образ Жизни»
звоните
(8-38241) 2-27-01**

СТАТУС
БОЛЬШОЙ ВЫБОР
весенней ОДЕЖДЫ и ОБУВИ
женской мужской детской
г. Асино, ул. Ленина, 52/2

МАГАЗИН
«РАСПРОДАЖА»
предлагает
ОДЕЖДУ и ОБУВЬ
по низким ценам!
ул. Станционная, 52 (р-н автовокзала)

4 СЕЗОНА
Универсал «Сабрина», 1-й этаж, ул. Полевая, 21
доступно, удобно, модно
Большое поступление
весенней ОДЕЖДЫ, ОБУВИ
СУМКИ, ДЖИНСЫ мужские и женские
В ассортименте ДОМАШНИЕ КОСТЮМЫ и ХАЛАТЫ
Очень низкая цена!

ООО «ПОЖАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ»
оказывает противопожарные услуги (перезарядка огнетушителей, огнезащита, монтаж и обслуживание АПС)
8-913-885-36-33
8-900-921-37-82

Балконы и Окна под ключ!
Асиновский Оконный Сервис
Ремонт окон, дверей и балконов
Пенсионерам - скидки! Рассрочка!
8-952-884-20-33

АКЦИЯ! ПОДАРОК НА ВЫБОР: ПРИ ЗАКАЗЕ КУХНИ МОНТАЖ В ПОДАРОК
ПРИ ЗАКАЗЕ КУХНИ КАЖДЫЙ 4-й ШКАФ В ПОДАРОК
ОКНА ПВХ от 3000 р.
БАЛКОНЫ от 6700 р.
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 89 р./м²
ВХОДНЫЕ ДВЕРИ от 10 240 р.
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ от 900 р.
ТЕПЛИЦЫ со склада от 5300 р.
ШКАФЫ-КУПЕ от 5300 р.
КУХНИ от 16 500 р.
РАССРОЧКА без % БЕЗ БАНКА ДО 1,5 ЛЕТ
ПЕРВЫЙ ВЗНОС от 500 руб.
Оформление договора на дому
ОКНА ДЛЯ ПЕНСИОНЕРОВ
oknapensioneram.ru
Томск Асино
22-78-31, 8-903-955-78-31

ЗИЛ (самосвал, двойные борта)
ГОРБЫЛЬ сухой,
хвойный, осиновый,
березовый, пиленый
Тел.: 8-901-608-48-49, 8-953-921-90-22

ГОРБЫЛЬ пиленый,
сухой, отборный
ЗИЛ-130 (двойные борта)
Тел. 8-952-179-23-26

ГОРБЫЛЬ пиленый
сухой,
хвойный, осиновый, березовый
Тел.: 8-952-800-32-77,
Быстрая доставка* 8-996-637-64-05

ПИЛОМАТЕРИАЛ обрезной (сосна),
14500 руб.
ТЕС обрезной (3-й сорт), 9000 руб.
В наличии и под заказ. Доставка*
Тел. 8-952-152-72-38

ГОРБЫЛЬ хвойный,
березовый,
сухой, пиленый,
долготьем, в укладку
Тел. 8-903-953-89-30
Быстрая доставка*

УГОЛЬ
от мешка
до КамАЗа
Телефон
8-953-911-17-75
БЕРЕЗА
бревна, чурки,
колотая

ДРОВА
ГОРБЫЛЬ
пиленый
и долготьем
(береза, хвоя)
Телефон
8-960-970-22-28

ПРОДАЕМ: ЕВРОВАГОНКУ,
ПОЛОВУЮ РЕЙКУ, ПЛИНТУС, НАЩЕЛЬНИК,
ФАЛЬЦОВКУ, БЛОКХАУС, ФАЛЬШБРУС,
НАЛИЧНИК и СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ,
СУХОЙ ПИЛОМАТЕРИАЛ
Тел. 8-960-969-02-75
ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ
по сушке пиломатериала

ГОРБЫЛЬ пиленый
сухой, сырой
Тел. 8-952-881-92-41

ГОРБЫЛЬ пиленый, крупный
(береза, хвоя, осина). Долготьем
ОПИЛКИ сухие
Тел.: 8-952-164-20-28,
8-913-114-95-53

ГОРБЫЛЬ
(хвоя, КамАЗ)
долготье
Тел. 8-953-912-09-33

ГОРБЫЛЬ
березовый, пиленый,
долготьем,
хвоя крупная, пиленая
Тел.: 8-983-348-27-63,
8-952-887-50-93

ГОРБЫЛЬ
(хвоя, 3 м;
осина, 3 м, КамАЗ),
долготьем
Тел. 8-952-880-34-66

ГОРБЫЛЬ
березовый,
пиленый,
долготьем
Тел. 8-952-802-16-35

ГОРБЫЛЬ (береза) пиленый и долготьем;
хвоя (долготье 4 м), осина пиленая
Тел.: 8-901-608-53-71, 8-929-370-54-91
Быстрая доставка*

КЕРАМЗИТОБЛОК
ШЛАКОБЛОК
ПЕСКОБЛОК
от 4200 руб. за куб.
Тел. 8-960-969-48-11

УСЛУГИ на правах рекламы

- РЕМОНТ ДОМОФОНОВ, ключи, трубки, доводчики. Тел. 8-923-414-00-35.
- УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА. Тел.: 8-952-176-61-19, 8-952-686-79-42.
- УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА. Тел. 8-923-443-37-76.
- РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, БОЙЛЕРОВ. Тел. 8-909-545-29-26.
- ПАРИКМАХЕР с выездом на дом. Тел. 8-952-897-16-25.
- ГАДАЮ на кофейной гуще, на картах. Тел. 8-905-992-01-74.

Ремонт бытовой техники

- Ремонт стиральных машин
- Ремонт посудомоечных машин
- Ремонт бойлеров, пылесосов
- Ремонт электроплит и СВЧ-печей

ЗАПЧАСТИ
в наличии и под заказ
Наш адрес: г. Асино, ул. Гончарова, 124
8-901-612-90-64 (ватсап)
8-909-545-29-26

Пенсионерам - СКИДКИ*

ЭЛЕКТРИК ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ
любой сложности (офисы, коттеджные дома,
квартиры, промышленные установки),
Гарантия, качество ПОДКЛЮЧЕНИЕ ЭЛЕКТРОПЛИТ,
БОЙЛЕРОВ и т.д. Тел. 8-952-155-14-69

СТИРКА КОВРОВ И ПЛЕДОВ с доставкой
НА ДОМ*
профессиональными чистящими средствами

- удаление пятен
- выведение неприятных запахов
- дезинфекция микробов
- уничтожение пылевых клещей

Вывоз и доставка
вашего ковра
бесплатно*

Работаем в любую погоду с 10-00 до 19-00 Тел. 8-983-237-65-75

КомпЭл-сервис
РЕМОНТ

- телевизоров
- ноутбуков
- компьютеров

ул. им. Ленина, 2
тел. 2-25-30

Оказываю услуги

- ЭЛЕКТРИКА
- САНТЕХНИКА
- ОТДЕЛКА и
- ОТБОЙНЫЕ РАБОТЫ

Тел. 8-952-154-33-61

ЗАБИВАЕМ
ТРУБЫ НА ВОДУ
Установка водяных
станций, бойлеров
Тел.: 8-952-809-02-28,
8-923-405-57-35

САНТЕХНИКА от А до Я

- монтаж теплых полов
- профессиональный монтаж систем отопления, водоснабжения домов и коттеджей
- установка водосчетчиков, бойлеров, раковин, унитазов

Тел.: 8-913-866-30-00, 8-923-423-10-11

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ВСЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
Тел. 8-952-155-84-48

АВТОРЕМОНТ

- Растачивание, шлифование коленчатых валов, блоков цилиндров
- Капитальный ремонт двигателей автомобилей, тракторов
- Ремонт головок блоков шатунов, постелей блоков
- Токарные услуги любой сложности
- Фрезерные работы
- Запчасти
- Услуги самосвала

Тел.: 8-906-949-92-07, 8-913-861-47-78
Адрес: ул. Ивана Буева, 72/2, бокс №4

АРЕНДА

СНИМУ ДОМ в р-не техникума с баней, водой по ул. Гончарова на длительный срок, возможен выкуп. Тел. 8-913-822-85-34.

СДАЮТСЯ
торговые, складские и офисные ПОМЕЩЕНИЯ
разной площадью и ГАРАЖИ.
Тел. 8-913-824-44-54.

СДАМ В АРЕНДУ ПОМЕЩЕНИЕ
магазина «Мальвина» по ул. Ленина, 31.
Тел. 8-913-104-08-88.

ПРОДАЮ

НЕДВИЖИМОСТЬ

- МАГАЗИН или сдам в аренду. Тел. 8-913-871-01-28.
- 1-комн. КВАРТИРУ в центре (35 м², 4-й этаж). Тел. 8-983-231-66-84.
- 2-комн. КВАРТИРУ (45 м²) в р-не Гагарина. Тел. 8-953-910-87-89.
- 2-комн. КВАРТИРУ. Тел. 8-913-844-82-77.
- ДОМИК (40 м²). Тел. 8-952-160-00-27.
- срочно ДОМ (30 м²). Тел. 8-952-892-38-26.
- ДОМ в с. Новиковке (средняя школа, детсад, медпункт, ж/д сообщение). Тел. 8-952-885-81-42.
- ДОМ в центре города. Тел. 8-952-184-09-31.
- ДОМ брусовой или меняю на квартиру в г. Томске. Тел.: 8-952-754-03-05, 8-962-780-30-21.
- ДОМ в с. Новиковке. Тел. 8-952-175-86-99.
- ДОМ полностью благ. деревянный (43 м²) в р-не БЭЦ. Тел. 8-913-847-56-77.
- УЧАСТОК в д. Тихомировка (30 соток). Тел. 8-913-871-53-12.
- ГАРАЖ кирпичный (новая крыша из металлопрофиля, 4х6) в р-не горбольницы. Тел. 8-906-948-56-67.

ДОСКИ обрезные
ГОРБЫЛЬ березовый,
пиленый
ГОРБЫЛЬ хвойный
от лафета, пиленый
ВСЕ В УКЛАДКУ
Тел. 8-960-970-41-42

ДАЧУ (дом, земля). Тел. 8-953-912-61-47.

ВСЯКАЯ ВСЯЧИНА

- СТИРАЛЬНУЮ МАШИНКУ-автомат. Тел. 8-906-931-85-53.
- инвалидную КОЛЯСКУ. Тел. 8-953-915-03-39.

ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО

- МЯСО (свинина) домашнее, доставка. Тел. 8-983-343-36-26.
- УЛЫИ «Дадан», РУЖЬЕ ИЖ 18Е. Тел. 8-923-409-84-44.
- УЛЫИ «Рута». Тел. 8-952-898-38-26.
- МУКУ, КОРМА. Доставка. Тел. 8-909-542-51-95.
- СЕНО, доставка. Тел. 8-952-179-10-20.
- ДРОВА чурками, колотые. Тел. 8-952-179-10-20.
- ПИЛОМАТЕРИАЛ, доставка. Тел. 8-909-542-51-95.

ДАРОМ

- ОТДАМ в добрые руки сямского КОТИКА. Тел. 8-952-886-22-60.
- Молодая СОБАКА (7 мес., будет средних размеров) очень красивая, шоколадно-золотистого цвета, умная ИЩЕТ добрую, любящую семью. Тел.: 8-962-787-02-30, 2-14-74.
- ОТДАДИМ ЩЕНКОВ и взрослых СОБАК. Тел. 8-953-921-75-47.

КУПЛЮ

- ВОДОМЕТ для моторной лодки «Прогресс 2-М». Тел. 8-953-924-64-93.
- КРС, КОНЕЙ, ОВЕЦ, БАРАНОВ. Можно мясом. Тел. 8-952-805-06-71.
- УАЗ или НИВУ, либо подобные. Тел. 8-923-408-50-30.

ЗАКУПАЮ МЯСО
(говядина, баранина, конина), очень дорого
Тел.: 8-952-679-26-94, 8-952-156-84-84, 8-923-413-80-87

ЗАКУПАЕМ
МЯСО ДОРОГО
(молодые бычки)
Тел.: 8-952-803-96-39,
8-952-159-07-99

ЗАКУПАЕМ
КРС, ОВЕЦ, КОЗ,
КОНЕЙ, дорого
Тел. 8-952-157-95-88

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА
в текущий номер принимаются
до 14-00 вторника

Администрация Асиновского городского поселения

рассмотрит возможность обмена муниципального жилого помещения общей площадью 66,9 кв. м на два муниципальных жилых помещения, предоставляемых гражданам по договорам социального найма муниципальным образованием «Асиновское городское поселение», с соблюдением части 1 статьи 70, статей 73, 74 «Жилищного кодекса Российской Федерации» от 29.12.2004 № 188-ФЗ.

По вопросам обращаться в каб. № 110 администрации Асиновского городского поселения по адресу: ул. имени Ленина, 40, г. Асино, в часы приема: понедельник - с 8-00 до 12-00, среда - с 13-00 до 17-00. Тел. 8 (38241) 2-17-48.

ВАКАНСИИ

- ТРЕБУЮТСЯ АВТОМОЙЩИКИ (цы), ШИНОМОНТАЖНИКИ. Тел. 8-953-916-57-90.
- ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ кат. «Е». Тел. 8-905-089-38-17.

ТРЕБУЕТСЯ ПРОДАВЕЦ
в хозяйственный магазин
Тел.: (8-38241) 2-19-22,
8-913-103-97-08

РАБОТА для всех
в г. Томске
(проживание, питание)
Тел. 8-923-400-18-18

На крупное пищевое предприятие в г. Томск ТРЕБУЮТСЯ УПАКОВЩИКИ и ГРУЗЧИКИ
Можно без опыта. Проживание бесплатно.
Вахтовый метод работы.
Работа для мужчин и женщин с 18 лет. З/п от 30500 до 55000 руб./мес., авансы каждую неделю.
Тел. 8(38-22) 28-14-78, ответим на все вопросы.

ООО «КРЕСТЬЯНСКОЕ ХОЗЯЙСТВО «КУЕНДАТ» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

- ОПЕРАТОРЫ машинного доения
- ИНЖЕНЕР по безопасности дорожного движения
- главный БУХГАЛТЕР
- ВОДИТЕЛЬ автомобиля (1 класса)
- ВОДИТЕЛЬ автобуса (категория «Д»)
- ВОДИТЕЛЬ автомобиля категории «С»
- ВОДИТЕЛЬ категории «С» (кран-манипулятор)
- ЭЛЕКТРОГАЗСВАРЩИК
- ЭЛЕКТРИК
- ТРАКТОРИСТ-МАШИНИСТ сельскохозяйственного производства «К-700» категория «Д»
- ТРАКТОРИСТ-МАШИНИСТ сельскохозяйственного производства «МТЗ-82» категория «С»

Тел.: 8(38-245) 2-28-02, 8-900-922-47-35
Звонить в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8-00 до 16-00

ООО ПСПК «КУЕНДАТСКИЙ» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

- ЛАБОРАНТ
- БУХГАЛТЕР материальной группы
- ОПЕРАТОР упаковочно-расфасовочного автомата
- КЛАДОВЩИК
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР по ремонту и обслуживанию электрооборудования
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК
- ТОРГОВЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ (наличие личного автомобиля)

Тел. 8(38-245) 2-20-70, 8-900-922-47-35
Звонить в рабочие дни с понедельника по пятницу с 8-00 до 16-00

В крупный Агрохолдинг требуются:

- ВОДИТЕЛИ категорий «С» и «Е»
- ТРАКТОРИСТЫ-МАШИНИСТЫ

на направление растениеводства
Тел. 8-962-778-26-72

Стабильная заработная плата!

НА СВИНОКОМПЛЕКС (Куяново, Калмаки) требуются:

- ОФИС-МЕНЕДЖЕР
- БУХГАЛТЕР-КАССИР

Стабильная заработная плата,
аоставка служебным автобусом!

Тел. 8-962-778-26-72

ООО «ЛоКолес» ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩНИК руководителя (снабжение)
З/п от 40000 руб., соц. пакет
Тел. 8-983-233-05-01

ФОТООВАЛЫ
РАЗНЫХ РАЗМЕРОВ
НА ПАМЯТНИКИ

Тел. 8-952-891-94-48
E-mail: gkoval_2018@mail.ru

Муж на час
Решение всех бытовых проблем!

- Навес карнизов, шкафов
- Монтаж гипсокартона, панелей
- Сварочные работы
- Ликозулы
- Изготовление мебели
- Сборка, разборка мебели

Работаем по району
8-952-175-72-98

ВАЛЕРА
Сантехника?
Электрика?
Проблемы?
Спасу!
Решу!
Избавлю!

8-952-897-05-38
Гарантия! Недорого! Гарантия!

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПОД ЗАКАЗ:

- ИЗДЕЛИЯ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ КОВКИ (ЗАБОРЫ, ВОРОТА, ОГРАДЫ, ЛЕСТНИЦЫ)
- КОТЛЫ, ПЕЧИ
- ЛЮБЫЕ МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИИ

МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ

Адрес: г. Асино, ул. имени Ленина, 170/5 (напротив пункта техосмотра автотранспорта)
Тел. 8-906-949-43-91

ПРОДАЁМ СТАРЫЕ ВЫПУСКИ ГАЗЕТ
для хозяйственных нужд

1 шт. – 3 руб.

Тел. 2-27-01,
с 10-00 до 17-00

Художественная ковка «Гефест»
Изготовление под заказ

- заборы
- ворота
- лестницы
- оградки
- лавочки
- качели
- беседки
- любые металлоконструкции

СВАРКА СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ

20-28-95
8-952-163-10-55

УБОРКА и УХОД за могилами
Тел. 8-913-101-08-47

«Берёзовая роща»
ПОЛНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПОХОРОННОГО ПРОЦЕССА ОТ 8000 РУБ.

ТРАНСПОРТИРОВКА УСОПШИХ В МОРГ - БЕСПЛАТНО
ПРОЩАЛЬНЫЙ ЗАЛ - БЕСПЛАТНО

СКИДКА пенсионерам и жителям сельской местности*

Специализируемся на продаже НЕДОРОГИХ И ЭЛИТНЫХ ПАМЯТНИКОВ

Наш адрес: ул. Ленина, 156
Тел.: 8-983-340-90-62 (круглосуточно), 8-983-340-90-86

Ритуальные услуги «АРХАНГЕЛ»
ЗАХОРОНЕНИЕ ОТ 8300 РУБ.

Мы поможем:

- БЕСПЛАТНАЯ ТРАНСПОРТИРОВКА УСОПШЕГО В МОРГ
- БЕСПЛАТНОЕ ОФОРМЛЕНИЕ всех необходимых документов
- ОРГАНИЗОВАТЬ ПОПКУ МОГИЛЫ
- ОРГАНИЗОВАТЬ ПОХОРОНЫ любой сложности
- ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ ритуального зала

Индивидуальный подход

г. Асино, ул. Ленина, 182 (рядом с городским кладбищем)
Тел.: 8(38241) 30-425, 8-952-897-37-11, 8-952-163-53-53 (круглосуточно)
с. Первомайское, ул. Ленинская, 101/1

Выражаем свои искренние соболезнования Булыгиным Любови Николаевне и Анатолию Ильичу по поводу преждевременной смерти их сына
БУЛЫГИНА Владислава Анатольевича.
Скорбим вместе с вами.
Сергеевы, Е.Н.Смирнова, Лапины, Ширямовы.

Выражаем свои искренние соболезнования дочери Елене, сыну Александру, всем внукам, правнукам по поводу смерти мамы, бабушки, прабабушки
ЛОГИНОВОЙ Надежды Васильевны.
Скорбим вместе с вами. Пусть земля ей будет пухом.
Соседи: Дорохова, Кусковы, Кузевановы, Размолы, Щеголева, Гуляева.

Ушла из жизни ветеран Асиновской потребкооперации
ЛОГИНОВА Надежда Васильевна.
Совет ветеранов и коллектив Асиновского райпотребсоюза выражают искренние соболезнования детям, родным и близким.

Ушла из жизни замечательная женщина, Человек с большой буквы, ветеран педагогического труда
БАБКИНА Мария Михайловна.
Выражаем искреннее соболезнование всем родным и близким.
Выпускники 1983 г.

Выражаем глубокое соболезнование Надежде Вениаминовне Лоскутовой в связи со смертью горячо любимой мамы, сестры, тети
БАРИНОВОЙ Зинаиды Кузьминичны.
Скорбим вместе с вами. Светлая ей память.
Семьи Хохловых, Санниковых.

На 91-м году ушёл из жизни
КРАСОВ Николай Семёнович.
На 88-м году ушла из жизни
АЛИНА Александра Никитовна.
На 87-м году ушёл из жизни
КОКОРИН Анатолий Лифантьевич.
На 85-м году ушла из жизни
ЕЛИШЕВА Клара Викторовна.
На 84-м году ушёл из жизни
АНОП Анатолий Максимович.
На 83-м году ушла из жизни
ФИНОГЕЕВА Валентина Афанасьевна.
На 81-м году ушла из жизни
КЛОКОВА Лидия Михайловна.
На 75-м году ушла из жизни
ЗУБКОВА Надежда Ивановна.
На 73-м году ушла из жизни
МАЛЬЦЕВА Лидия Ивановна.
На 70-м году ушёл из жизни
КУЗНЕЦОВ Михаил Александрович.
На 70-м году ушёл из жизни
ДРУЧИНИН Пётр Григорьевич.
На 61-м году ушёл из жизни
ВАСИЛЬЕВ Александр Иванович.
Выражаем искренние соболезнования родным и близким. Светлая им память.
Районный совет ветеранов.

Единая социальная диспетчерская служба ПО ТРАНСПОРТИРОВКЕ УСОПШИХ В МОРГ
Тел. 8-953-914-30-75
В этот день все ваши проблемы возьмём на себя!

Мы ничего не можем изменить, мы можем только Вам помочь

Городская похоронная служба

ТРАНСПОРТИРОВКА УСОПШИХ В МОРГ – БЕСПЛАТНО И КРУГЛОСУТОЧНО

ЗАХОРОНЕНИЕ от 8000 руб. Тел. 8-952-892-13-19
Да храни Вас Бог!

СТРОЙМАРКЕТ САНТЭЛ

1-й этаж: стройт. товары, сантехника, электрика, инструмент, хозяйств. товары, линолеум, ламинат, печи, дымоходы, котлы отопления.

2-й этаж: обои, люстры, светильники, двери, часы, ковры, дорожки.

г. Асино, ул. Проектная, 24, тел. 8-953-919-54-02
с. Первомайское, ул. Гончарова, 3/6, тел. 8-952-889-28-02

ЮВЕЛИРНАЯ СЕТЬ «ЗОЛОТО РОССИИ»

ИНВЕСТИРУЙ В ЗОЛОТО

Сохрани свои сбережения выгодно и красиво

г. Асино, ул. Ленина, 31, тел. 8-913-116-47-87
ул. Ленина, 50/2, тел. 8-913-886-60-07

ОКНА сервис

ул. им. Ленина, 31
со стороны ул. Чепуховина
тел.: 3-00-77, 8-952-881-66-28

ОКНА, двери
БАЛКОНЫ, ЛОДЖИИ
жалюзи, рюпанные шторы
гаражные ворота, рольставни

Скидки, рассрочка, выезд мастера бесплатно, при заказе окна – сетка в подарок.

БЫСТРЫЕ ДЕНЬГИ **0,5%***

- Без справок и поручителей
- Без скрытых комиссий, штрафов
- Без коллекторов
- Выгодная фиксированная ставка
- Оформление за 15 минут

г. Асино, ул. Ленина, 66 (гостиница «Радуга») тел. 8-929-374-10-77

ООО МКК «ЧелМани» ИНН 7448209826 / ОГРН/ОГРНИП 1187456002535

Магазин «Прораб»

В наличии и под заказ большой ассортимент товаров для строительства:

- КИРПИЧ, СИБИТ
- САЙДИНГ
- МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ПРОФНАСТИЛ, ШИФЕР
- ЧЕРНЫЙ МЕТАЛЛ, АРМАТУРА
- ПОЛИКАРБОНАТ, ОСБ-ПЛИТА, ФАНЕРА
- УГОЛОК, ШВЕЛЛЕР
- ГВОЗДИ, ШРУПЫ, САМОРЕЗЫ
- ЦЕМЕНТ, КИЛИ
- УТЕПЛИТЕЛИ

Наш адрес: г. Асино, ул. им. Ленина, 17а/3 (напротив пункта телесмотра автомобилей)
Тел.: 8-904-949-43-31, 8-904-198-16-68,
с. Первомайское, пер. Первомайский, 24 (здание ПАО «Ростелеком»)
Тел.: 8-905-689-01-83, 8-929-302-71-24

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
САЙДИНГ УТЕПЛИТЕЛЬ
ПРОФТРУБА ШВЕЛЛЕР
УГОЛОК АРМАТУРА
ЕВРОШТАКЕТ ОСБ
ТЕПЛИЦЫ ВОДОСТОК
ПОЛИКАРБОНАТ
ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО
БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ

ПРОФНАСТИЛ
оцинковка 2600
КРАШЕНЫЙ 2750

ПОЛИФОРМА
г. Асино, ул. Советская, 26
тел. 8-903-955-56-95

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА > САЙДИНГ > ОНДУЛИН > ШТАКЕТНИК > ПРОФНАСТИЛ > ВОДОСТОК > ПЛОСКИЙ ЛИСТ >

РАССРОЧКА* БЕСПЛАТНОЕ ХРАНЕНИЕ НА СКЛАДЕ

ОКНА

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ТОВАРЫ ДЛЯ САДА И ОГОРОДА
ПОЛИКАРБОНАТ ТЕПЛИЦЫ ПЛЕНКА
ДСП ДВП ГКЛ ФАНЕРА ОСБ
ВИШНЕВЫЙ ГИБКАЯ ФАСАДНЫЕ
САЙДИНГ ЧЕРЕПИЦА ПАНЕЛИ
ЛИНОЛЕУМ СВЕТИЛЬНИКИ
ИНСТРУМЕНТ КАРНИЗЫ
ОБОИ ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ
ЭЛЕКТРИКА СТЕНОВЫЕ ПАНЕЛИ
УТЕПЛИТЕЛИ САНТЕХНИКА
КОЖУХИ ПЕРЧАТКИ КИЛИ САМОРЕЗЫ ШРУПЫ ТРЕМ
ПЕЧНОЕ ЛИТЬЕ МЕТАЛЛОПРОКАТ
ПЕЧИ ДУБАНЬ ТРАВА ГОРЮЧИЕ ВЕЩ-КРАСЯ

Предоставляется дополнительная скидка по карте покупателя

9.00 - 18.00 (воскр. 10.00 - 17.50), 3-21-05 г. АСИНО ул. 170 Стр. Девкина, 32

Асино Парус

ДЛЯ ТЕХ, КТО ВЫБИРАЕТ КАЧЕСТВО
Изготовление потолков из пленки европейского качества

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

8-953-921-23-33 Сегодня – замер, завтра – установка!
Замер бесплатно Платим без налич
Установка без посредников, без предоплаты

НОВИНКА!!! Фактурные полотна

Мастерская МОКОН

Магазин комплектующих для монтажа и ремонта натяжных потолков, конструкций, конструкций для сканса

- Рамы, светильники, декоративные элементы, лампы
- Крышки и эл. фурнитура (СВОТ, МАРС, СИЛЕНА)
- Масляные лампы (подвесные, настольные, настольно-стеновые)
- Поролонные уголки ПВХ, дюралевые панели ПВХ и т.д.
- Благодаря широкому выбору, можно с легкостью подобрать комплект (лампы, светильники, панели, декоративные элементы, лампы и т.д.)
- Комплектование для люстры, светильника, вертикальных подвесных систем
- Комплектование для натяжных систем

Тел.: 8-901-608-33-23 г. Асино, ул. Ленина, 30а, оф. 48

Фенестра с региональным материнским капиталом

ОКНА И ДВЕРИ
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ДВЕРИ входные/ межкомнатные
СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА

РЕМОНТ ОКОН,
ЗАМЕНА РЕЗИНЫ

Телефоны:
(8-38241) 2-28-89
8-953-927-40-89
8-961-890-62-81

г. Асино, ул. Клубная, 26а, 1 этаж

МАГАЗИН АНТЕНН

реклама

ПРИЕМНИКИ ЦИФРОВОГО ТВ
ПУЛЬТЫ Д/У **РАССРОЧКА***

Продажа, установка, настройка
Тел.: 8-909-540-70-80, 8-952-182-28-62
Наш адрес: КРЫТЫЙ РЫНОК

Мастер на час!

Любые виды работ
Отделочные работы

Работаем по договору

8-952-884-20-33

Магазин **«AUTOLAND»**

ЗАПЧАСТИ для иномарок

В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ
БЫСТРАЯ ДОСТАВКА*

Профессиональная консультация и помощь в подборе

г. Асино, ул. им. Ю. Гагарина, 12
Тел. 8-952-184-40-30

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕБЕЛИ

- КУХНИ
- ШКАФЫ-КУПЕ
- ЛЮБАЯ КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ

Тел. 8-952-175-72-98

ПОЗДРАВИТЕЛЬНЫЕ ФИЛЬМЫ

ИЗ ФОТОГРАФИЙ к свадьбе, юбилею, дню рождения и др.

Тел. 2-55-98

RUBY_AUTO

РЕМОНТ И ОБСЛУЖИВАНИЕ АВТОМОБИЛЕЙ

г. Асино, ул. Ленина, 58
Тел. 8-952-180-41-00

СТИК г. Асино ул. Ленина, 63

ОТДЕЛ **САДОВНИК**

ЛУК СЕВОК КАРТОФЕЛЬ
ПОСТУПЛЕНИЕ луковичных и многолетних ЦВЕТОВ

* подробности у продавца

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА
МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ

г. Асино, ул. Ленина, 70/1, тел. 2-21-40
Часы работы: с 10.00 до 18.00

СТИК МИР КАНЦТОВАРОВ

г. Асино, ул. Ленина, 63

КАНЦЕЛЯРСКИЕ ТОВАРЫ в большом ассортименте

Действует накопительная система СКИДОК!
Работаем по безналичному расчету

Не забыть купить «Образ Жизни»!